

# Хорошо работать и интересно жить

## МОЛОДЫМ

ООО "Газпром добыча Ноябрьск" уделяет особое внимание молодым специалистам: их профессиональному и личностному росту, творческой самореализации и даже организации отдыха. Концепция проста: будущая смена должна подрастать в лучших традициях газовиков, то есть уметь хорошо работать и интересно жить. А вот насколько эта замечательная теория сходится с практикой, мы решили узнать у молодежи Западно-Таркосалинского газового промысла.

Рабочий день в самом разгаре. Гудят машины в цехах. По многочисленным трубопроводам кочует ценнейший продукт – газ, а люди в синей униформе и белых касках делают все необходимое, чтобы этот процесс не прерывался ни на минуту.

От этой привычной рабочей суеты мы отвлекли несколько самых активных молодых людей из промыслового совета молодежи для короткого, но содержательного разговора. Собрались в актовом зале за большим столом.

– Мы пытаемся взглянуть на наше производство и быт свежим креативным взглядом, – объясняет смысл существования совета молодежи ее лидер – мастер КАИТ Андрей Марчук, к слову сказать, творческий и интересный молодой человек. – И если мы видим, что на том или ином участке можно добиться улучшений, обращаемся к старшим товарищам, руководству. И, как правило, наши идеи находят понимание и поддержку.

Ребята поясняют, что наиболее эффективной площадкой для продвижения собственных идей и проектов является ежегодная научно-техническая конференция ООО "Газпром добыча Ноябрьск". Мероприятие более чем серьезное, его посещают первые руководители Общества, включая генерального директора Игоря Крутикова. "На последней конференции мы заслушали более 30 докладов, – отмечал в одном из предыдущих интервью Игорь Викторович. – Но мы оценивали их в первую очередь с точки зрения применимости на производстве. Предложения, которые носят чисто теоретический характер, извините, не интересны".

Помимо вливания свежих прогрессивных идей и новаций в производство, научно-технические конференции служат своеобразным карьерным "лифтом" для многих молодых специалистов. Например, отличившийся в прошлом году на конференции работник Западно-Таркосалинского газового промысла Радик Гумеров вскоре был назначен инженером АСУП и куратором всей научно-технической работы молодежи на своем предприятии. И этот случай – не единственный. Ранее несколько молодых и перспективных специалистов Западки перешли на рабо-



Слесарь КИПиА Игорь Осьмуха, техник АУП Кристина Шушкова, мастер КАИТ Андрей Марчук, техник Вика Калуши, механик МРС Борис Бучков.

ту в Чаюдинское нефтегазопромысловое управление, реализующее масштабный инфраструктурный проект Общества в Якутии – обустройство Чаюдинского нефтегазоконденсатного месторождения.

Молодежь ООО "Газпром добыча Ноябрьск" стремится быть полезной и креативной буквально во всем. Наши собеседники увлеченно рассказывают о том, какие еще направления они охватывают своей деятельностью. Здесь и физическая культура, и спорт, и культурно-массовая работа, и проведение всевозможных конкурсов и праздников. Например, в прошлом году совет молодежи и учащиеся подшефного "Газпром" - класса при школе № 7 провели совместное мероприятие, приуроченное к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. Пригласили наших дорогих ветеранов войны и тружеников тыла, угостили чаем, оказали им максимум внимания и заботы. Не были забыты и ветераны Пуровского района: их молодежь Западки навещала и поздравляла на дому.

Другая активистка совета Зинаида Балабан придумала и провела благотворительную акцию "От сердца к сердцу" с последующей передачей всех вырученных средств в центр социального обслуживания населения "Елена". Чуть ранее детишкам из "Елены" от имени компании "Газпром добыча Ноябрьск" были вручены 33 подарка в рамках другого мероприятия: "Подарок под елку"... И это далеко не

полный перечень общественных дел молодежи с Западно-Таркосалинского газового промысла.

– У нас в совете нет четкого распределения обязанностей, – говорит техник АУП Кристина Шушкова. – Мы вместе организуем и проводим все мероприятия. Так гораздо интереснее и веселее.

Техник и спортсменка Вика Калуши добавляет:

– У нас сплоченный и дружный коллектив. Мы поддерживаем друг друга во всем: собираемся, общаемся, обсуждаем идеи. Если есть проблемы, думаем, как их решить.

Андрей Марчук, как и положено настоящему лидеру, подытоживает сказанное:

– Любой из нас знает, что рядом с ним – надежный и проверенный временем человек, который всегда поможет и поддержит товарища в трудную минуту. И это здорово! Так работаете и живется гораздо легче.

...Наш дружеский разговор, увы, подходит к концу. Ребятам пора идти по своим рабочим местам. Мы тепло прощаемся, но вряд ли надолго. Ведь уже завтра активисты совета молодежи вновь проявят себя в каком-нибудь полезном деле, а у нас появится повод об этом рассказать. Так что успехов вам и до скорой встречи, молодежь Западно-Таркосалинского газового промысла!

Ирек НАСЫРОВ  
Фото автора

## НАШИ ПОБЕДЫ

**Заслуженный ансамбль танца России "Северное сияние" Губкинской школы хореографического искусства триумфально выступил на X Международном фестивале-конкурсе хореографического искусства имени народного артиста России профессора Юрия Громова PARI GRAND.**

## "Хрустальный" бенефис

По возвращении из Санкт-Петербурга, где проходил фестиваль-конкурс, коллектив представил творческий отчет, на который были приглашены родители юных артистов и поклонники танцевального искусства. Руководитель ансамбля и директор школы Александр Гулак рассказал, как проходил престижный фестиваль-конкурс.

За десять лет фестиваль-конкурс приобрел широкую географию участников. Он объединяет 56 регионов России, 9 зарубежных стран и более 10 тысяч участников.

В юбилейном фестивале-конкурсе приняли участие 40 коллективов из регионов России от Ленинградской области до Сахалина, из Эстонии, Германии. Коллектив "Северного сияния" оказался единственным участником в ранге заслуженного ансамбля танца России. И неудивительно, потому что носящих такое высокое звание коллективов в Российской Федерации всего четырнадцать.

Наш ансамбль с честью нес это звание через фестивальные дни: компетентное жюри выставило высшие оценки губкинским артистам – 60 баллов в сумме за 6 конкурсных танцевальных номеров. В итоге коллектив завоевал три диплома лауреатов I степени: в номинациях "Народный танец" в возрастных категориях 10 – 13 и 14 – 17 лет и "Хореографическая миниатюра" в возрастной категории 14 – 17 лет. Четвертая награда, самая престижная, присужденная по сумме полученных дипломов I степени, – диплом обладателя Гран-при в номинации "Народный танец". В качестве призов юные танцоры привезли четыре хрустальных кубка. Руководителю заслуженного ансамбля танца России "Северное сияние" Губкинской школы хореографического искусства заслуженному работнику культу-



Александр Гулак вручает благодарственное письмо оргкомитета фестиваля-конкурса главе города Сергею Бурдыгину.

ры России и Украины Александру Гулаку вручена почетная награда X Международного фестиваля-конкурса хореографического искусства PARI GRAND "За преданность профессии". В ходе творческого отчета Александр Иванович передал благодарственные письма оргкомитета фестиваля за поддержку и развитие хореографического искусства главе города Сергею Бурдыгину, начальнику управления по делам молодежи и туризму Ирине Пономаревой и начальнику управления образования Татьяне Степыгиной. Награжденные руководители администрации и ее управлений заверили, что и дальше будут поддерживать заслуженный коллектив и постараются как можно быстрее улучшить условия занятий, сложившиеся на нынешний день.

Рассказ Александра Ивановича сопровождали танцевальные композиции: в спортивном зале единоборств "Витязь", где сейчас занимается коллектив, были показаны все конкурсные номера, заслужившие высшие оценки жюри фестиваля. После каждого выступления зрители аплодировали юным артистам стоя.

Игорь РУЖИЦКИЙ  
Фото автора

## У НАС НА ЯМАЛЕ

**Имена путешественников Андрея Меньшикова из Пурпе и Александра Еликова из Нового Уренгоя внесут в Книгу рекордов Гиннеса.**

Они стали первыми, кто добрался на серийном легковом автомобиле до самой северной материковой точки России – мыса Челюскина.

Экспедиция "Великий северный путь – 2016" длилась сорок восемь дней. Группа стартовала из Нового Уренгоя 14 февраля. Экипаж преодолел шестнадцать тысяч километров по льду сибирских рек, тундре и льдам арктических морей России. Путешественники пересекли шесть часовых поясов и прошли вдоль моря Лаптевых.

Напомним, что комплексную арктическую историко-спортивную экспедицию

"Великий северный путь – 2016" проводит экспедиционный центр "Арктика". Это общероссийский историко-географический экспедиционный проект, посвященный 400-летию Северного морского пути, который осуществляется в рамках комплексной научно-исследовательской программы "Загадки Российской Арктики". Экспедиция состояла из двух групп – вездеходной и автомобильной.

На автомобильную группу экспедиции, в которую вошли Андрей Меньшиков и Александр Еликов, двигавшуюся на серийном внедорожнике Mitsubishi L200, была возложена сложная и амбициозная задача – пройти вдоль всего моря Лаптевых на легковом автомобиле.

Через два месяца путешественник из Пурпе вновь планирует отправиться в путь, чтобы покорить Курильские острова.

По информации  
открытых интернет-источников